

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

మరో మంత్రి ఇంట్లో చోరీ



శ్రీధర్ బాబు సెల్ ఫోన్ ఎక్స్‌కేజ్‌లో దొంగలు పోలీసులకు మంత్రి ఫోన్ నంబర్

NAMASTE TELANGANA

ట్రంప్ గెలుపుతో పెరిగిన మస్క సంపద వాడేసిన వంట నూనెతో బయోడిజిల్ రష్యాలో 'శృంగార మంత్రిత్వ శాఖ!' విదేశీ విద్యార్థులకు కెనడా షాక్ ఆకాశ నౌక.. పునరాగమనం!

...లోపలి పేజీలో

ఆదివారం SUNDAY 10.11.2024	కరీంనగర్ KARIMNAGAR సంపుటి (Volume): 14 సంపిక (Issue): 135 వెల (Price) రూ.8.00	పేజీలు: 14+32 ఆదివారం అనుబంధం Pages: 14+32 Pages SUNDAY supplement	నవమి	ఆదివారం, సూర్యోదయం: 6-19, సూర్యాస్తమయం: 5-41. శ్రీ శ్రీ నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం శరత్ రుతువు కార్తీక మాసం శుక్ల పక్షం తిథి: నవమి రాత్రి 9-01 వరకు. సత్యవ్రతం: ధన్వంతరీ ఉదయం 10-59 వరకు, తదుపరి శతభిషం. వర్జ్యం: సాయంత్రం 5-48 నుంచి రాత్రి 7-18 వరకు. రాహుకాలం: సాయంత్రం 4-15 నుంచి సాయంత్రం 5-40 వరకు. దుష్కర్మకాలం: సాయంత్రం 4-09 నుంచి సాయంత్రం 4-54 వరకు. అమృతకాలం: రాత్రి 2-52 నుంచి తెల్లవారుజామున 4-22 వరకు.	PUBLISHED FROM KARIMNAGAR • HYDERABAD • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD www.ntnews.com 06 / ntdailyonline
---------------------------------	--	---	------	---	--



పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట ఆత్మహత్య చేసుకున్న పాలకుర్తి మండలం మేకలతండాకు చెందిన గిరిజన యువకుడు లకావత్ శ్రీనునాయకుడు కుటుంబానికి శనివారం ఎర్రవెల్లి నివాసంలో రూ.8 లక్షల చెక్ అందిస్తున్న కేసీఆర్. చిత్రంలో మాజీ మంత్రి ఎర్రవెల్లి దయాకర్ రావు

తిట్లు నేర్చుడా.. తిండి పెట్టుడా!

11 నెలలు పూర్తయినా పంపగ బెట్టాలో తెలుస్తలేదు

అందర్నీ కాపాడాల్సిన బాధ్యత తీసుకోవాలి. కానీ, నేను మంచి గుండాలె.. నావోడు మంచిగుండాలె అనుకోవడం అనివేకం. ప్రభుత్వంలో ఉన్నప్పుడు ఏ మాట్లాడుతున్నారో ప్రజలందరూ గమనిస్తున్నారు. ప్రజలంటే ప్రేమ ఉన్నప్పుడు.. అధికారంపై బాధ్యత ఉన్నప్పుడు పిచ్చిపిచ్చిగా మాట్లాడొచ్చునా? ప్రజలు ఇచ్చిన గొప్ప అవకాశాన్ని సక్రమంగా వినియోగించి వారి భవిష్యత్తుకు బాటలు వేయాల్సిందిపోయి ఇది కూలగొడవకం.. అది కూలగొడవకం.. వీన్ని అప్పుడు చెప్పం.. వాన్ని లోపలేస్తాం.. ఇదేనా ముచ్చట.. గిడాలి పాఠం వే తెలివి? - కేసీఆర్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): 'ప్రజలు అధికారమిచ్చింది పిచ్చి పిచ్చి తిట్ల కోసమా? పంపాలమైన మాటల కోసమా? అసలు ప్రభుత్వం చేయాల్సిన పనేంది.. తిట్లు నేర్చుడా? ప్రజలకు తిండిపెట్టుడా?' అని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సూటిగా ప్రశ్నించారు. ప్రజలు గొప్ప బాధ్యత ఇచ్చి నప్పదు ప్రభుత్వంలో ఉన్నప్పుడు చాలా జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని హితవు పలికారు. 'ప్రజలు అధికారమిచ్చింది నిర్యాణం చెయ్యాలని! కూలగొట్టడానికి కాదు.. ఈ సొయ ప్రభుత్వంలో ఉన్నప్పుడు ఉండాలి' అని హితవు పలికారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గం నుంచి శనివారం ఎర్రవెల్లికి వెళ్లినప్పుడు తరలివచ్చిన కాంగ్రెస్ నేతలు కేసీఆర్ సమక్షంలో 2వ సీట్లో

ఇంటింటా నిరసన

సమగ్ర సర్వేలో సర్కారుపై జనం ఫైర్ ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల సంగతి?.. ఏదాది గడుస్తున్నా హామీలెటుపాటు మళ్లించుకోవచ్చు.. ఇప్పడెందుకు సర్వే?.. సంపాదన.. ఆస్తులు లెక్కలెందుకు? ఉన్న పథకాలు ఊడితే మళ్లీ మీరిస్తారా?.. రేవంత్ సర్కారుపై రాష్ట్ర ప్రజల ఆగ్రహం ఎన్నుమరీటర్లపై ప్రజలు ప్రశ్నల వర్షం.. సమగ్ర వివరాల వెబ్సైట్ కి సమీక్ష



ఇడనాల్ పరిశ్రమను తరలిస్తేనే ఇంటింటి సర్వేకు సహకరిస్తామని నిర్ణయించుకున్న తాటికాడలలో వాగ్దానికీ దిగిన దిలవార్ పూర్తి మహిళలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): ఇంటింటి సర్వే సందర్భంగా కాంగ్రెస్ సర్కారుపై ఉన్న వ్యతిరేకత తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వెలువెత్తుతున్నది. ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో ఉన్న ఆగ్రహం పెట్టుబడులు తున్నది. సర్వే వివరాల సేకరణకు వెళ్లిన ఎన్నుమరీటర్లపై ప్రభుత్వ పాలనపై ప్రజలు ఎదురు ప్రశ్నలు వేస్తున్నారు. 'ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు ఎక్కడ? ఆరు గ్యారంటీలు ఏమాయ? 420 హామీలు ఎటుపాటు? మళ్లీ కొత్తగా సర్వే ఎందుకు? వివరాలు చెప్పడెందుకు?' అంటూ అధికారులను ఎక్కడిక్కడ ప్రజలు నిలదీస్తున్నారు. 'సర్వే

రోడ్లెక్కితే పన్ను!
రాష్ట్ర రహదారులపైనా త్వరలో టోల్ ట్యాక్స్ పైవేటుపరం చేసేందుకు ప్రభుత్వం ప్రణాళిక ఇప్పటికే రోడ్లను గుర్తించిన ఆర్ఆంఐసీ శాఖ త్వరలోనే విధానపర నిర్ణయం > 11

2025లో 27 సాధారణ.. 23 విభిక్త సెలవులు సెలవుల జాబితా విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం > 12

12 గ్రాడ్ లైట్ల ధర	ఫిరంగి లైట్ ధర	110	191
12 గ్రాడ్ లైట్ల ధర	ఫిరంగి లైట్ ధర	132	218



పోలీసుల దాడిలో గాయపడిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక్రెడ్డి

కొశిక్రెడ్డిపై సర్కారు దాడి

దళితబంధు నిధుల కోసం నిలదీసిన కొశిక్రెడ్డిపై పోలీసుల దాడికి ఆందోళనను అడ్డుకున్న పోలీసులు చర్చం వదిలిపెట్టారు.. పిడిగుడ్డులు సామ్మసిల్లి పదిపోయిన ఎమ్మెల్యే నా హత్యకు రేవంత్ కుట్ర: కొశిక్రెడ్డి ముక్కు మూసి బూటకాళ్లతో తన్నిండ్లు దాడిలో గాయపడ్డ బాధితుల ఆవేదన దాడిని ఖండించిన బీఆర్ఎస్ నేతలు

కరీంనగర్, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): దళితుల కోసం ధర్మాన్ని దిగిన హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక్రెడ్డిపై పోలీసులు దాడికి దిగారు. లాల్ పట్టుకోకుండా చర్చం వదిలిపెట్టారు. పక్కపక్కలపై పిడిగుడ్డులు గుద్దారు. దీంతో ఎమ్మెల్యే కొశిక్రెడ్డి సామ్మసిల్లి పదిపోయారు. దళితులే ముందుండి పోలీసు వాహనంలో హుజూరాబాద్ ఏరియా దవాఖానకు తరలించి ప్రాథమిక చికిత్స చేయించారు. అనంతరం కరీంనగర్ అపోలో రీవీజ్ తరలింపి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. రెండు విడత దళితబంధు కోసం రోడ్లెక్కిన దళితులపై, వారికి మద్దతుగా నిలదీసిన ఎమ్మెల్యేపై పోలీసులు తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. దొంగిన వారిని దొంగినట్లు తాడుతో > 10వ సీట్లో



కొల్కాటం రైతుగర్జన సభలో మాట్లాడుతున్న హాళీలావు. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, నేతలు

రైతుల సీఎం కేసీఆర్ బూతుల సీఎం రేవంత్

కేసీఆర్ వి కిట్లు.. రేవంత్ రెడ్డివి తిట్లు.. ముఖ్యమంత్రికి 'ఏ' సర్టిఫికేట్ ఇవ్వాలి రాజకీయ నాయకుల భాషకు కూడా సెన్సార్ లా బోర్డు పెట్టాల్సి వస్తదేమో! రైతులు ఇబ్బందులు పడుతుంటే సీఎం, మంత్రులు జల్నాలు చేస్తుండ్రు > 2 ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా బీఆర్ఎస్ కు 100 సీట్లతో అధికారం ఖాయం మూసీ కంటే రేవంత్ నోటి కంటే ఎక్కువ.. కొల్కాటం రైతుగర్జనలో హాళీలే ఫైర్

కేసీఆర్ లంటే విశాసం.. రేవంత్ లంటే విశాసనం ఇది మూర్ఖుల కాదు ఏవారూ: దేశపతి కనీవాస్

పోలీసులపై గిరిజనుల తిరుగుబాటు > 3
సాగర్ నీటి లెక్కలపై మళ్లీ లొల్లి
కుడికాల్కల నీటి విడుదలపై వివాదం నీటి లెక్కలను నమోదు చేయకుండా > 11 లద్దుకున్న ఆంధ్రా అధికారులు ఉన్నతాధికారుల సూచనలతో సమస్య పరిష్కారం

రేవంత్ రెడ్డి 'మహా' అబద్ధాలు

మహారాష్ట్రలో సీఎం ఎన్నికల ప్రచారం ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై గెప్పాల్సి 10 నెలల్లోనే పూర్తిచేస్తామని బొంకులు పెన్ మిటిలోనూ అదే పాట పాడిన సీఎం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో ఎన్నికలకు ముందు అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలన్నీ ఇచ్చి తెలంగాణ ప్రజలను మోసం గించి అధికారంలోకి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో 'అబద్ధపు ప్రచారానికి తరలించారు. ఆ రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం గించేందుకు కుయుత్తులు పన్నుతున్నారు. తెలంగాణలో ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై చేతులెత్తిన ఆయన.. మహారాష్ట్రలో మాత్రం ఆరు గ్యారంటీలపై గెప్పాల్సి కోవారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన అన్ని హామీలను కేవలం 10 నెలల్లోనే > 11వ సీట్లో

రాజ కుటుంబానికి ఏటీఎం తెలంగాణ

మహారాష్ట్ర ఎన్నికలకు తెలంగాణ పైనులు కాంగ్రెస్ పార్టీ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నది ఎన్నికల్లో గెలిచేందుకు ఇంత అవినీతి? ప్రధాని మోదీ సంపదన ఆరోపణలు

అకోలా, నవంబర్ 9: మహారాష్ట్ర ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో మహాశక్తులు పాల్పడుతున్నదని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ సంపదన ఆరోపణలు చేశారు. తెలంగాణ సహకారం పాలిత రాష్ట్రాలు ఆ పార్టీ రాజ కుటుంబానికి డబ్బులు అందించే ఏటీఎంగా మారాయని ఆయన ఆరోపించారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం అకోలాలో జరిగిన ప్రచారం > 7వ సీట్లో

అవినీతిలో రేవంత్ బరితెగింపు

నారాయణపేట-కొడంగల్ లిఫ్ట్ పనులు మేఘా, రాఘవ కన్స్ట్రక్షన్స్ కే ఎందుకు? చెరిసగం పనులు అవినీతికి నిదర్శనం బ్లాక్ లిఫ్ట్ పనులపై కంపెనీకి నిదర్శనం సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ మండిపాటు

సుంకేశాలలో ప్రమాదం కారణంగా ప్రభుత్వానికి రూ.80 కోట్లు నష్టం వాటిల్లేలా చేసిన మేఘా కంపెనీకి నారాయణపేట-కొడంగల్ లిఫ్ట్ పనులు ఎందుకు కట్టబెట్టారో చెప్పాలి.. ప్రమాదానికి కారణమైన మేఘా సంస్థను బ్లాక్ లిఫ్ట్ పనులపై హైదరాబాద్ మెట్రో వాటర్స్ లిఫ్ట్ ఇన్చార్జ్ కంపెనీపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి లంచ ప్రేమ ఎందుకో.. > 3 - కేటీఆర్

సాధారణ టూత్ పేస్టు

Pepsodent 12 HR GERMI CHECK

పుచ్చు పంటి సమస్యలకు "గుడ్ బై" చెప్పండి!

పెప్సోడెంట్ లో ఉన్న జెర్మిచెక్ ఫార్ములా బ్రష్ చేసిన తరువాత చాలా గంటలు పుచ్చు పంటిని కలిగించే జెర్మ్స్ (క్రిముల)-తో పోరాడుతుంది

WORKS LIKE A PROTECTIVE SHIELD 95% NATURAL ORIGIN FORMULA 100% Veg.

*జినికల్ అధ్యయనాల ఆధారంగా (2017, 2021) Pepsodent చాక్లెట్ల వంటి చర్మం పదార్థాల అధిక వినియోగాన్ని ప్రోత్సహించదు. *నీటితో సహా